
2. feladat: Rajzolás  

Készítsd el a következő állományokat, amelyek témája a szüreteléshez kötődik! 
A: ZOLDSZOLO 

Ellipszisek használatával rajzolj meg egy fürt szőlőt! A szőlőszemek körvo-
nala legyen sötétzöld, a belseje pedig világoszöld! Rajzolj szárat is a szőlőfürt-
nek, szintén sötétzöld színnel! A kép háttere legyen fehér! 

 

B: LILASZOLO 
Vannak, akik a vörösbort jobban kedvelik, tegyünk hát a kedvükre! Készítsd 

el az előbbi szőlőfürthöz megszólalásig hasonló szőlőfürtöt, amely nem világos-
zöld, hanem sötétpiros, bordó vagy lila színű! A kép háttere legyen fehér (segít-
ségül annyit elárulunk, hogy a zöld szín ellentettje pont a piros szín)! 

C: PUTTONY 

A következő feladatban a szőlő szállításához szükséges puttonyt rajzoljuk 
meg. A puttony egy kör alapú, fából készült szállítóeszköz, amely felfelé kiszé-
lesedik, és egy háttámlával is rendelkezik, hogy kényelmesebb legyen cipelni 
(lásd ábra). 

Feladatod megrajzolni a puttonyt. A színe legyen sötétbarna, a körvonala pe-
dig fekete! Ne feledkezz el a deszkák, a deszkákat összefogó abroncs és a hát-

támla megrajzolásáról! A puttony belseje fekete színnel legyen kitöltve! 
D: CIMKE 

Végül tervezzük meg azt a címkét, amely majd a borospalackokon 
szerepel! A címke legyen téglalap alakú, háttérszíne világossárga, a ke-
rete vastag és sötétbarna színű! A vastag keret és a címke tartalma kö-
zött látható egy vékony keret is, szintén sötétbarna színnel.  

A címkén a „Tokaji” felirat látható, amely vastag, piros betűs. Alatta 
szerepel a Hárslevelű szöveg (vastag, fekete betűk), az alatt pedig a 
„Fehér, édes minőségi bor” szöveg. (normál betűvel, fekete színnel). 
Minden szöveg a címke közepéhez legyen igazítva! 

A szöveg alá rajzolj egy sötétzöld színű palackot, 
amelynek nyaka legyen téglalap, a teste pedig 

lekerekített téglalap! A palackon helyezz el egy barna szegélyű, 
világossárga hátterű címkét! A palack mellé pedig rajzolj egy 
(világosszürke színű) üvegpoharat, amelynek legyen talpa, keskeny szára, 
és legyen megtöltve (világossárga színű) borral! 
 


